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Gemeinderat Aktuell – Bericht über die Sitzung (2) vom 18.07.2024 
 
TOP: Verpflichtung der am 09. Juni 2024 gewählten Gemeinderätinnen und Ge-
meinderäte 
Nach § 32 Abs. 1 der GemO verpflichtete die Bürgermeisterin die Gemeinderätinnen 
und Gemeinderäte in der ersten Sitzung nach der Wahl öffentlich auf die gewissen-
hafte Erfüllung ihrer Amtspflichten. 
 
TOP: Wahl der StellvertreterInnen der Bürgermeisterin 
Der Gemeinderat wählte im Wege der offenen Wahl Gemeinderätin Doris Schütz zur 
1. Ehrenamtlichen Stellvertreterin der Bürgermeisterin und Gemeinderätin Rebecca 
Eckert zur 2. Ehrenamtlichen Stellvertreterin der Bürgermeisterin. 
 
TOP: Wahl des Ortsvorstehers Dossenbach und dessen Stellvertretung 
Der Gemeinderat wählte im Wege der offenen Wahl Ortschaftsrat Andreas Klein zum 
neuen Ortsvorsteher von Dossenbach und Ortschaftsrätin Claudia Bühler zur neuen 
Ortsvorsteher-Stellvertreterin. 
 
TOP: Ernennung des neugewählten Ortsvorstehers Dossenbach 
Die Bürgermeisterin ernannte Ortschaftsrat Andreas Klein als neugewählten Ortsvor-
steher Dossenbach zum Ehrenbeamten auf Zeit. 
 
TOP: Wahl der VertreterInnen und deren StellvertreterInnen für den Gemeinsa-
men Ausschuss der vereinbarten Verwaltungsgemeinschaft Rheinfelden-
Schwörstadt 
Der Gemeinderat bestellte einvernehmlich folgende Gemeinderätinnen und Gemein-
deräte im Wege der offenen Wahl zu VertreterInnen im Gemeinsamen Ausschuss 
der vereinbarten Verwaltungsgemeinschaft Rheinfelden-Schwörstadt: 
• Rebecca Eckert 
• Thomas Schneider 
• Ralf Stobbe 
• Jürgen Zwigart 
 
Der Gemeinderat bestellte einvernehmlich folgende Gemeinderätinnen und Gemein-
deräte im Wege der offenen Wahl zu StellvertreteiInnen im Gemeinsamen Aus-
schuss der vereinbarten Verwaltungsgemeinschaft Rheinfelden-Schwörstadt: 
• Kathrin Keser (für GR Schneider) 
• Irene Knauber (für GR Eckert) 
• Ute Meyer (für GR Stobbe) 
• Gabriele Schweizer (für GR Zwigart) 
 
TOP: Wahl der VertreterInnen und deren StellvertreterInnen für den Abwasser-
zweckverband Rheinfelden-Schwörstadt 
Der Gemeinderat bestellte einvernehmlich folgende Gemeinderätinnen und Gemein-
deräte im Wege der offenen Wahl zu VertreterInnen im Abwasserzweckverband 
Rheinfelden-Schwörstadt: 
• Martin Berger 
• Irene Knauber 
• Ute Meyer 
• Jürgen Zwigart 
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Der Gemeinderat bestellte einvernehmlich folgende Gemeinderätinnen und Gemein-
deräte im Wege der offenen Wahl zu StellvertreterInnen im Abwasserzweckverband 
Rheinfelden-Schwörstadt: 
• Rebecca Eckert (für GR Berger) 
• Thomas Schneider (für GR Knauber) 
• Doris Schütz (für GR Zwigart) 
• Ralf Stobbe (für GR Meyer) 
 
TOP: Wahl eines Vertreters und dessen Stellvertretung für den Zweckverband 
Wasserversorgung Dinkelberg 
Der Gemeinderat bestellte einvernehmlich Gemeinderätin Irene Knauber im Wege 
der offenen Wahl als Vertreterin für den Zweckverband Wasserversorgung Dinkel-
berg und Gemeinderätin Ute Meyer als Stellvertreterin für den Zweckverband Was-
serversorgung Dinkelberg. 
 
TOP: Wahl der Mitglieder und deren Stellvertretungen für das Kuratorium Kin-
dergarten 
Der Gemeinderat bestellte einvernehmlich die Gemeinderätinnen Kathrin Keser und 
Gabriele Schweizer im Wege der offenen Wahl zu Mitgliedern des Kuratoriums Kin-
dergarten. 
 
Der Gemeinderat bestellte einvernehmlich Gemeinderätin Doris Schütz (für GR 
Schweizer) und Gemeinderat Martin Berger (für GR Keser) im Wege der offenen 
Wahl zu stellvertretenden Mitgliedern des Kuratoriums Kindergarten. 
 
TOP: Wahl der Mitglieder der Projektgruppe Schwimmbad 
Der Tagesordnungspunkt wurde vertagt. 
 
 


